

“代际敬老”走进惜福镇养老院

端午节以“礼”敬老，百位老人饱眼福、享口福



□文/图 半岛全媒体记者 王蕾 通讯员 王德顺

为了让养老院里的老人们同样感受到传统节日的气氛，由半岛公益、青岛市老龄办主办的代际敬老活动在端午节前夕走进了位于城阳惜福镇的金大地博爱养老院，小小力爱心基金以及玫瑰联盟和合社的爱心艺术家与志愿者们，为老人们包了粽子、还表演了一场以《礼》为主题的敬老演出，让老人们提前过了一个欢乐的端午节。

端午“礼”敬老人

端午节是老年人非常重视的一个传统节日，为了弘扬敬老爱老的传统美德，在半岛公益及市老龄办的组织策划、小小力爱心基金的承办下，6月17日上午9时许，以《礼》为主题的端午“代际敬老”活动在位于城阳惜福镇的乡村养老院举行。20多位志愿者为100多位老人表演



伴着优美的音乐，志愿者们与老人们开心合影。

了精彩的节目，包了香喷喷的粽子。

“听说有爱心人士要来养老院包粽子、还有青岛大咖级的艺术家们来演出，老人们都非常激动，一大早就来到多功能厅等候爱心人士。”该养老院的马力院长告诉记者。节目从舞蹈《礼》开启，“国尚礼则国昌，家尚礼则家大，身尚礼则身正……”玫瑰联盟《礼》文艺小分队的志愿者们，身着古典的蓝纱羽衣，如同展翅的羽衣仙子，为老人们表演了礼敬老人的节目，以表达对老人们的敬意。

老人们成了“麦霸”

整个上午，养老院里洋溢着欢声笑语。在吉他表演艺术家林春生、手风琴表演艺术家张忠良的伴奏下，艺术家们为老人们演唱了老人们年轻时曾追过的老歌。《我的祖国》《洪湖水浪打浪》《唱支山歌给党听》等脍炙人口的老歌，仿佛把老人们带回了年轻时代。年轻时的文艺爱好者们纷纷上台，和艺术家们一起唱了起来。

更有几位老人成了“麦霸”，当起了主持人和主唱。64岁的李静杰老人曾经是上世纪80年代的列车广播员，她20多年的广播生涯，曾伴随着开往青海、内蒙古、东北三省等地长途列车上的旅客们，度过了许许多多愉快的旅程，她当年的歌声，也曾被旅客们称为“小小百灵鸟的

歌声”。65岁的徐正金老人年轻时也是一名文艺爱好者，艺术家们演唱的每一首老歌，他都会唱，而且会迅速成为主唱，他时不时地抢麦克风，引得台下看演出的老人们开怀大笑。看着老人们如此开心，演员和志愿者们都悄悄地退到旁边，为老人们或打着节拍，或热烈鼓掌，做起了最忠实的观众。

老人们饱眼福享口福

在养老院里，爱心人士分三组“各司其职”。除了为老人们表演节目的志愿者，还有一直在坐轮椅的老人身旁陪老人聊天的志愿者，另外还有10多位一直在舞台旁包粽子的志愿者，从一进养老院开始，就开始忙着泡米、泡粽叶。小小力爱心基金为养老院购买了数十斤糯米和十余包粽叶，待食材准备好了，志愿者们就开始忙了起来，虽然有很多不会包的“生手”，但现学现包，包到最后也包得有模有样了。不到上午11时，三大盆数百个粽子就包了出来。当志愿者们将自己亲手包的粽子送到行动不便的老人床前时，不少老人的眼眶红了。

每个人都会老，不亲身走进养老院，很难理解养老院里老人心灵深处的孤寂。记者了解到，此次活动得到了小小力爱心基金以及玫瑰联盟的爱心人士大力支持，也欢迎更多热爱公益的朋友和组织加入到“代际敬老”的志愿者队伍中。您可以拨打0532-80889397半岛公益电话联系我们参与活动。

贯通滨海步行道，打造“花海崂山”

崂山区实施“三大行动”助力美丽青岛建设

□半岛全媒体记者 李晓哲 实习生 董昊 通讯员 王兴

近日，崂山区在城市景观打造、城市品质提升、城市精细化管理等方面赢得了百姓口碑，大街小巷无处不飞花。而崂山区将更进一步，记者采访获悉，崂山区迅速拿出方案，作出“一个承诺”、实施“三大行动”，即实施“花海崂山”创建行动，崂山滨海岸线步行道全线贯通，实施张村河水清岸绿滨河休闲公园打造行动。

“花海崂山”将延伸到居民阳台

“实施‘三大行动’，以城市景观的新亮点，进一步展现品质崂山的新魅力。”崂山区相关负责人表示。据了解，此次该区将推进实施的三大行动关乎百姓生活环境的质的飞跃。

该区将实施“花海崂山”创建行动，让崂山更显生态之美、活力之美。进一步丰富城区的景观层次和色彩美感，逐步形成“一路一特色、一街一主题、一线一色彩”的绿化景观网络，着力打造“花海崂山”，让崂山的绿色指数、居民的幸福指数更高。该区将把“花海崂山”作为崂山的一个城市品牌来谋划和打造，把“花海”的特色体现在花的鲜明主题上、花的特色品种上、花的功能多样上、花的景观营造上、花的文化内涵上。

而在“花海崂山”工作中，该区将做好“引”的工作，结合“创建文明城市、争做文明市民”主题教育等活动，不断提升居民的整体文明素质；另一方面，做好“疏”的

工作，引导广大群众自己种花，引导全区上下共创“花海崂山”，让小区的绿地阳台、让乡村的房前屋后开满鲜花，打造花海小区、花海乡村，让创建工作深入人心。

在此前崂山区环境提升工程中，海岸线的打造是一大亮点。下一步崂山的海岸线将更美。据了解，该区还将实施崂山滨海岸线步行道全线贯通行动，让崂山更显山海之美、城乡之美。坚持和达到“国内领先、国际一流”的标准和要求。

此外，实施张村河水清岸绿滨河休闲公园打造行动，让崂山更显人居之美、亲水之美。该区将抓紧启动前期准备工作，实施张村河滨河休闲公园打造工程，形成以点带线、以沿河整治促村庄改造的工作格局，尽快使张村河成为崂山主城区的一条生态之河、繁华之河，尽快使张村河两岸片区成为城河一体、水陆互动的产城融合示范区、沿河景观宜居带。

继续实施亮化拓展工程

除了绿化环境外，崂山区也将在亮化等工作中久久为功。崂山区将抓好亮化建管，以和谐有序的夜景观，进一步丰富崂山的夜生活、夜经济。该区研究确定了城市亮化工程的启闭时间、管护主体，继续实施亮化拓展工程，按照绿色、节能、环保的要求，进一步向株洲路沿线、滨海大道沿线、崂山路沿线、主城“三山”等重点路域、片区、山体延伸，逐步形成以重要建筑为点、以重要道路为线、以重要山体为面的三位一体夜间景观体系，让崂山的夜色景观更美，让崂山的夜生活、夜经济更有活力。

取款机旁捡到两万元没动心

好市民果断报警，在民警的帮助下找到失主

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 齐林新 刘昊卓 报道

本报6月18日讯 青岛西海岸新区的市民赵秀臣在ATM机取款时赫然发现有人遗失的2万元现金，他果断报警，在民警的帮助下，找到了失主丁先生。

6月16日上午9时许，黄岛公安分局隐珠派出所接到市民赵秀臣的报警，说他在银行ATM机上捡到2万元现金。民警赶到现场了解得知，当时赵秀臣准备到ATM取钱，突然发现旁边的一台机器上放着一个纸袋，由于此时并没有其他人在，赵秀臣觉得可能是有人遗忘的，打开一看里面竟然是厚厚的一沓百元现金。赵秀臣赶紧打电话报警，然后就在原地等候。

于是民警拿着钱袋准备与银行工

作人员联系进一步寻找失主。此时银行刚刚开门营业，在门口等候的一名男子突然走到民警跟前，情绪激动地说钱袋是他的。经过详细了解和调取监控查证，这名男子正是丢钱的丁先生。

据丁先生说，当日8点多钟，他准备到银行存款，一共带了10万元现金，分成了五份，用同样的纸袋装着，他看银行没有开门，就到ATM机上存，不料有一包钱ATM不识别，他就准备等银行开门到柜台存，结果由于手里拿的东西多，把装有2万元现金的钱袋给忘在ATM机处。2万元失而复得，丁先生很是激动，不断向民警和捡钱的市民赵秀臣道谢。

民警提醒，在ATM机存取款时遗忘财物的事情时有发生，市民在使用ATM机离开之前一定要仔细查看。

招聘启事

根据工作需要，半岛都市报发行公司现招聘发行站统计人员5名，主要从事发行站的报纸发行、物流和广告业务的钱款、票据和物资等管理工作。

男女不限，年龄40岁以下，中专以上学历，持有统计或会计资格证及一年以上相关工作经验者优先，实习合格后缴纳五险一金。

报名形式：

邮箱：63593802@QQ.com

电话：(0532) 82831003 (传真)

也可将报名材料寄往青岛市武定路11号青岛半岛都市报发行有限公司综合部。

报名时间：2018年6月19日至24日

半岛都市报发行公司